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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής ΑΝ.ΕΛ.
Πρωτοφανή πράγματα ζήσαμε τις τελευταίες ημέρες στη χώρα μας. με αφορμή το
Δημοψήφισμα της περασμένης Κυριακής και οι πολίτες βίωσαν για πρώτη φορά, και μακάρι
να ναι και η τελευταία, τον φόβο και τις απειλές τόσο από πολιτικούς της πατρίδας μας
όσο και από ανθρώπους της Ε.Ε.  Κατ' αρχήν ενώ το Δημοψήφισμα ήταν μια Δημοκρατική
διαδικασία, που προβλέπεται από το Σύνταγμα, πολιτικοί παράγοντες, όπως οι Βενιζέλος,
Σαμαράς κ.α. επιχείρησαν να πείσουν ακόμη και τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ότι η κίνηση
αυτή είναι Αντισυνταγματική και φυσικά ότι δεν πρέπει να προσυπογράψει την σχετική
απόφαση. Ευτυχώς που ο Προκόπης Παυλόπουλος, είναι ειδικός στα θέματα αυτά και γι'
αυτό έκλεισε τα αυτιά του στις Ερινύες του σκότους και τις απειλής.
Η προσπάθεια τόσο των Ευρωπαίων όσο και των ντόπιων πολιτικών να αμφισβητήσουν το
περιεχόμενο του Δημοψηφίσματος, που είχε σχέση με τις προτάσεις των Δανειστών, ήταν
απαράδεκτη. Δεν είχε καμία σχέση με την παραμονή μας στην Ευρώπη και στο Ευρώ, γιατί
η συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών αυτής της χώρας επιθυμεί να παραμείνει στην
Ευρωπαϊκή προοπτική και στο κοινό νόμισμα. Την θέση αυτή, δυστυχώς, την στήριξαν και οι
Ευρωπαίοι και οι Σαμαράς. Γεννηματά, Βενιζέλος, και Θεοδωράκης. Αυτό ήταν μεγάλο
λάθος, και η εξωτερική πρωτοφανής παρέμβαση των Ευρωπαίων στα Εσωτερικά μας, για να
ψηφίσουν οι πολίτες ΝΑΙ, εξαγρίωσε τον κόσμο και διόγκωσε την διαφορά στην κάλπη.
Το αποτέλεσμα του Δημοψηφίσματος ήταν συντριπτικό για όλους αυτούς. Το 61,3% του
ΟΧΙ και το 38,7% του ΝΑΙ τα λέγει όλα. Ξέσπασαν οι ψηφοφόροι, αφού για πρώτη φορά
τους δόθηκε η ευκαιρία να αποδοκιμάσουν τα αντιλαϊκά Μνημόνια, που έφεραν δυστυχία και
καταστροφή σ' όλη τν κοινωνία. Εάν δε δεν υπήρχε η τρομολαγνία των Μ.Μ.Ε. και κυρίως
των Ιδιωτικών τηλεοπτικών και των Ραδιοφωνικών σταθμών, η διαφορά ίσως ξεπερνούσε
και το 75%.
Ο Λαός αποδοκίμασε τους πολιτικούς και τα κόμματα που μας έφεραν σ' αυτό το
κατάντημα και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ πήρε μια νέα νωπή εντολή για τις
διαπραγματεύσεις που θα ακολουθήσουν. Οι πολιτικές εξελίξεις ήταν ραγδαίες και
αναμενόμενες. Η σύσκεψη των πολιτικών Αρχηγών υπό τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, ήταν
μια πατριωτική κίνηση των Τσίπρα – Καμμένου και το κοινό ανακοινωθέν ένα μεγάλο
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διαπραγματευτικό όπλο. Την περαιτέρω πορεία διευκόλυνε και η παραίτηση του Γιάνη
Βαρουφάκη, μιας και έπρεπε να ικανοποιηθεί και η απαίτηση των Δανειστών.
Όλοι μαζί τώρα ας βοηθήσουν την πατρίδα για να βγει από την δύσκολή αυτή θέση, αν και
γνωρίζουμε πως οποιαδήποτε συμφωνία θα ακολουθείται από δύσκολα μέτρα. Τουλάχιστον
να προκύψει κάτι καλό, να σταματήσουν οι απειλές και ο φόβος, να δοθεί μια οικονομική
βοήθεια, να προγραμματιστεί ένα πακέτο ανάπτυξης και να ρυθμιστεί το θέμα του χρέους
ώστε να γίνει βιώσιμο. Καιρός είναι να ανασάνουμε λίγο και να ελπίσουμε πως έρχονται οι
καλές ημέρες για όλους μας και για τα παιδιά μας.
Ο κύβος ερίφθη και όλοι γνωρίζουν πώς η Ελπίδα πεθαίνει τελευταία.
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